[FICHE METHODE — COMMENT RETROUVER LA FORMULE D’UN ION ? ]

Sochant que I'lon magnésium est un at de magnésium quil a perdu deux dlectrons
et que I'ion oxygéne est un atome d'cxygéne qui a gogné deux dectrons, déterminons
la formde de ces lons.
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EZZX] vrouvens les symboles des atomes. M 0
| Utilisons e tobleou périodique en fin de manuel. g
Redevons leurs numéros atomiques. L'etome de mognésium L'otome d'oxygéne
® C'est ausst leur nombre 2 d' Sectrons. comporte 12 dectrons. componte 8 Hectrons.
2] cokcutons ke nombre de charges 212 donc 12 charges 2 =8 donc B charges
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'm Foisors le bilan des charges des ions. L'on magnésum L'on axygéne
| ® Lo nomiee de charges - est ou nombre €5t un atome de magnésium est un atome d’oxygéne
1 d'Hectrons de MNon. - Qui @ perdu 2 dlectronms. Qui & gognd 2 Slectrons.
| Charges négatives : Charges négatives :
" areome T emimquald]  120-26-16 851262106
Charges positives 1 12 + Charges positives : 8 +
ZT2X] 0eduisons ka charge des jons. 2H0E=2® 8D+W00=20
u Cest ko somme aigébeigque des changes. 7 d ¢
| .o‘u. on .. 8 en
: ‘e ’w .‘jm
TR tcrivens la formde des ions. |
@ Indiquons en hout et & droite du symbole |
| de I'atome le nombre de charges en excés, | M 2+ 02—
Suivi du signe + ou - g

| S e chiflfre est #gall & 1, on ne I'écrt pos. Par
exermple, 'lon potassium 3'écrit K* et non K'*,
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